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1°/ On donne l’expression   {tex}A=sqrt{121}-2sqrt{112}+sqrt{63}-sqrt{81}{/tex}

  

  

Ecrire A sous la forme         {tex}a+bsqrt{c}(ain 
%TCIMACRO{U{2124} }%
%BeginExpansion
mathbb{Z}
%EndExpansion
,bin 
%TCIMACRO{U{2124} }%
%BeginExpansion
mathbb{Z}
%EndExpansion
,cin 
%TCIMACRO{U{2115} }%
%BeginExpansion
mathbb{N}
%EndExpansion
){/tex}    

  

  

2°/ Soit l’expression {tex}B(x)=x%
%TCIMACRO{U{b2}}%
%BeginExpansion
{{}^2}%
%EndExpansion
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-1+(x+7)(2x-2){/tex}

  

  

a) Factoriser B(x)

  

  

b) Développer, réduire, ordonner B(x)

  

  

3°/ Soit l’expression

  

{tex}q(x)=frac{B(x)}{(x-1)(x+7)}{/tex}

  

  

a) Etablir, la condition d’existence de q(x) et la simplifier.

  

  

b) Calculer {tex}q(x){/tex} pour {tex}x=1{/tex} et pour {tex}x=sqrt{2}{/tex} (sans radical au
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dénominateur).
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